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50 ГОДИНИ ЦЪРКВА ГАБРОВО

Скъпа църква, моята жена и аз, първо искаме да ви честитим 50 годишнината на 
църква Габрово, като ви благодарим от цялото си сърце за 
вашата вярност, любов и всеотдайност, която имате към Бог 
и  към  нас.  Искаме  да  благодарим  на  Бог,  че  ни  постави 
пастори  точно  тук  в  Габрово  и  точно  на  хора  като  вас. 
Чувстваме отговорността и любовта, която Бог е поставил в 
сърцата  ни към вас  и  искаме  да  ви  кажем,  че  ще бъдем 
верни  на  Бог  и  на  вас  завинаги.  Вярваме,  че  тепърва  ни 
предстоят и най – вълнуващите моменти и гледаме напред с 

вяра, заедно да достигнем до недостигнатите хора, не само тук, в Габрово, но в Европа и 
по цялата земя. По време на празника казах нещо, зад което ще стоя винаги. Това, което 
казах беше,  че  ако трябва  да  се  опише с  една дума нашата  църква  това  е,  че  тя  е 
“даваща”.  Вашето даване донесе бъдеще и надежда на толкова много хора с Божието 
Слово, които бяха спасени, изцелени и освободени за Божия слава. Днес, искаме да ви 
кажем нещо важно!  Предстоят  ни  с  повечето  от  вас  да  продължим напред  още по- 
уверено през следващите 50 години. За нас е важно да имаме до себе си хора, които 
вярват  посланието:  Марк.  16:15  “И  рече  им:  Идете  по  целия  свят  и  проповядвайте 
благовестието на всяка твар. Който повярва и се кръсти ще бъде спасен; а който не 
повярва  ще  бъде  осъден. И  тия  знамения  ще 
придружават  повярвалите:  в  Мое  име  бесове  ще 
изгонват; нови езици ще говорят; змии ще хващат; а ако 
изпият нещо смъртоносно, то никак няма да ги повреди; 
на болни ще възлагат ръце, и те ще оздравяват.” – Това е 
посланието,  зад  което  стоим  заедно  и  всичко,  което 
правим е да го следваме и изпълним. Нека бъдем заедно 
свързани  с  връзката  на  любов  и  да  стоим  здраво  на 
канарата  Христос  на  която  сме  и  твърдо  поставени  да 
стоим. Бог да ви благославя изобилно, желаем ви го и се 
молим за това от цялото си сърце. 

Пастор Васил и Наси Петрови 

Ако искате да посетим вас и вашата църква, 
ние сме насърчени да дойдем и да го 

направим. 
Пастор Васил и Наси Петрови

Можете да се обадите на телефон: 
066 86 57 26 / 0896 780 104 

или на e-mail: elvetil@edasat.com

http://www.vasilpetrov.org/
mailto:elvetil@edasat.com


Вълнуващо време за нас!

На 27.05. 2007 г. ние празнувахме навършването на 50 години от ръкополагането 
на първият пастор в нашата църква. Празника мина с весело 
тържество на което бяха поканени гости от различни места, 
пасторски  семейства,  както  и  някои  членове  на  църквата, 
които в момента живеят и служат в различни градове и села. 
Имахме гости от цяла България, приятели на църквата, които 
взеха участие в тържеството с песни и поздравления.  

Тържеството  започна  с  уводна 
сценка,  в  която  участваха  скоро 
формиралата  се  театрална  трупа  към  църквата. 
Благодарности за добре свършената им работа. 

Пастор Петър Василев откри събранието след 
показване на видео с историята на църквата. 
Той  сподели  със  събранието  спомени  от 
изминалите години. 

Поздравите  продължиха  и  от 
Регионалния  Епископ  на 
Старозагорски  регион  Стилян 
Михайлов, както и от придружаващият 
го пастор Стефко Златаров. 

Поздравите  към  църквата 
продължиха  от  страна  на  пастор 
Мехмед Асанов от село Градница и 
пастор Владо от град Плевен. 

Семейство  Митко  и  Надежда 
Ангелови  пяха  за  всички  народни 
песни,  а  нашият  приятел  Пак  Гей 
поздрави църквата и на корейски. 

Всичко свърши с разрязването на една 
прекрасна  торта  и  пожеланието  на 
пастор Васил и Наси за благословени 
следващите 50 - ет години. 

  Повече материали и снимки, както и 
видео от историята на църквата 
можете да видите на този сайт:       

  www  .  vasilpetrov  .  org  
  e-mail за контакти: elvetil@edasat.com

http://www.vasilpetrov.org/

